

ROMÂNIA  
JUDETUL MUREȘ  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI UNGHENI  
Nr. 2945 din 02.04.2024

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 02.04.2024, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Ungheni, la care participă fizic un număr de 13 consilieri locali, din totalul de 15, ședința fiind legal constituită. Absentează dl consilier Culcear Florin și dl consilier Vultur Cornel Ilie. Participă la ședința Consiliului local: dna Covrig Daniela Ionela - secretarul general al orașului Ungheni, dna Pop Otilia – administrator public și dna Eremiaș Crina, consilier. Dl primar Prodan Victor nu ia parte la lucrările ședinței.

Dl Gulacsi Constantin Cornel, președinte de ședință, deschide ședința și prezintă Proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

### PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1. **Proiect de hotărâre** privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 8/2020 modificată prin H.C.L. nr. 58 din 10 august 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției: *„Modernizarea unor străzi din orașul Ungheni: străzile Baladei, Nirajului, Liliacului, Plopilor, Gospodarilor, Cinceu, Bradului segment 2, Crinului, Cosminului, Stadionului segment 2, 3, 4 – din orașul Ungheni, str. Martirilor – din loc. Vidrasău, străzile Crinului, Panseluțelor, Grui, Strâmtă, Plaiului, Romaniței – din loc. Morești, străzile Cimitirului, Finlandia – din loc. Cerghizel, străzile Izvorului, Câmpului – din loc. Recea, străzile Văii, Dosului - prelungire, Cornișu Mic – din loc. Cerghid, orașul Ungheni, județul Mureș”*- inițiator primar Prodan Victor;
2. **Proiect de hotărâre** privind modificarea Anexei nr. 1 și Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 50/20 august 2021 modificată prin H.C.L. nr. 59 din 10 august 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției: *„Canalizare menajeră în orașul Ungheni pe străzile: Rozelor, Magnoliei, Cosminului, Viitorului și tronsonul E60 – DE 1067, în loc. Vidrasău pe*

*străzile Martirilor, Busuiocului, Înfrățirii, în loc. Morești pe străzile Panseluțelor, Crinului, Delniței, CAP-ului, județul Mureș” - inițiator primar Prodan Victor;*

3. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea schemei de minimis, în vederea scutirii de la plata obligațiilor fiscal datorate bugetului local al Orașului Ungheni pentru întreprinderile care își desfășoară activitatea în cadrul Parcului Industrial Mureș-  
*inițiator primar Prodan Victor;*
4. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea înființării de activități finanțate integral din venituri proprii pentru Școala Gimnazială „Emil Drăgan” Ungheni - *inițiator primar Prodan Victor;*

Dna secretar general face apelul nominal al consilierilor locali și supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Ungheni din 20 martie 2024 care se aprobă cu 13 voturi pentru.

De asemenea, dna secretar general aduce la cunoștința consilierilor locali îndeplinirea prevederilor art. 136, alin. (8) din Codul administrativ pentru proiectele de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării în cadrul ședinței de azi și solicită consilierilor locali să nu participe la deliberarea și adoptarea hotărârilor, în cazul în care se se afla în una din situațiile prevăzute de art. 228 din Codul administrativ.

Dna Belea Bianca Minodora anunță că, în vederea evitării unui posibil conflict de interese, nu va participa la dezbateră și adoptarea hotărârii de la punctul 4 al ordinii de zi, având ca obiect aprobarea înființării de activități finanțate integral din venituri proprii pentru Școala Gimnazială „Emil Drăgan” Ungheni.

Dl Gulacsi Constantin Cornel, președinte de ședință, supune aprobării ordinea de zi a ședinței propusă de dl primar care se aprobă cu 13 voturi pentru.

*Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 8/2020 modificată prin H.C.L. nr. 58 din 10 august 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției: „Modernizarea unor străzi din orașul Ungheni: străzile Baladei, Nirajului, Liliacului, Plopilor, Gospodarilor, Cinceu, Bradului segment 2, Crinului, Cosminului, Stadionului segment 2, 3, 4 – din orașul Ungheni, str. Martirilor – din loc. Vidrasău, străzile Crinului, Panseluțelor, Grui, Strâmtă, Plaiului, Romaniței – din loc. Morești, străzile Cimitirului, Finlandia – din loc. Cerghizel, străzile Izvorului, Câmpului – din loc. Recea, străzile Văii, Dosului - prelungire, Cornișu Mic – din loc. Cerghid, orașul Ungheni, județul Mureș”;*

Proiectul de hotărâre a primit avize favorabile din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Ungheni.

Dl Gulacsi Constantin Cornel, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă cu 13 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 17/02.04.2024**.

*Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 și Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 50/20 august 2021 modificată prin H.C.L. nr. 59 din 10 august 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției: „Canalizare menajeră în orașul Ungheni pe străzile: Rozelor, Magnoliei, Cosminului, Viitorului și tronsonul E60 – DE 1067, în loc. Vidrasău pe străzile Martirilor, Busuiocului, Înfrățirii, în loc. Morești pe străzile Panseluțelor, Crinului, Delniței, CAP-ului, județul Mureș”;*

Proiectul de hotărâre a primit avize favorabile din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Ungheni.

Dl Gulacsi Constantin Cornel, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă cu 13 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 18/02.04.2024**.

*Proiect de hotărâre privind aprobarea schemei de minimis, în vederea scutirii de la plata obligațiilor fiscal datorate bugetului local al Orașului Ungheni pentru întreprinderile care își desfășoară activitatea în cadrul Parcului Industrial Mureș;*

Proiectul de hotărâre a primit avize nefavorabile din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Ungheni.

Dl Gulacsi Constantin Cornel, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care se respinge cu 13 voturi împotriva.

*Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării de activități finanțate integral din venituri proprii pentru Școala Gimnazială „Emil Drăgan” Ungheni;*

Proiectul de hotărâre a primit avize favorabile din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Ungheni.

Dl Gulacsi Constantin Cornel, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă cu 12 voturi pentru și 1 vot neexprimat – Belea Bianca Minodora, adoptându-se **Hotărârea nr. 19/02.04.2024**.

Dna secretar general prezintă consilierilor locali Opinia nr. 2575/21.03.2024 la Hotărârea nr. 10/20.03.2024 privind acordarea unor ajutoare alimentare în cadrul Programului social „Alimente”.

DI președinte de ședință încheie ședința extraordinară din data de 2 aprilie 2024.

Președinte de ședință,  
Gulacsi Constantin Cornel

Secretar general,  
Covrig Daniela Ionela